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Období vlády Petra Fialy se pomalu blíží ke svému konci a jeho
ničím neotřesitelný optimismus dostává konečně první trhliny.
Trvalo to dlouho, než se projevilo nehomogenní a účelové
složení vlády.

  Už před posledním volebním kláním vznikla koalice STAN a Pirátů,
což mohlo plno lidí překvapit. Po celou dobu kampaně měli navíc
Piráti na Starosty na první pohled navrch, ale samotné volby jim asi
vyrazily dech. Čtyři poslanci a tři ministři bylo maximum, které po
vykroužkování kandidátů Piráti získali. Prohrou skončily i další volby.
V Evropském parlamentu zůstala nejkontroverznější
z kontroverzních Gregorová nazývající některé z nás ruskou špínou,
zatímco nesympatičtí kolaboranti Kolaja a Peksa byli ukončeni
drsným k.o. A hned vzápětí přišel natolik tristní výsledek krajských a
senátních voleb, po němž došlo na předsednictvo strany a
samotného šéfa Bartoše. Sekta Pirátů začala mít vnitřní problémy a
zároveň dostala pořádnou facku od partnerů z Pětikoalice.

O amorálnosti Petra Fialy se jednou budou psát dlouhé statě. Je
třeba si přiznat, že méně schopného premiéra bychom v historii
samostatného Československa i České republiky nenašli. Což v
době polistopadových géniů zní příšerně a ani Gross, Špidla,
Topolánek či Sobotka se nemusí bát, že by v tomto Fialovi dokázali
konkurovat. Fiala lže sobě i ostatním nebývalou měrou a jím
prezentované úspěchy vlády neexistují. Většina jen trochu
inteligentních lidí vnímá rozdíl v tom, o čem a jak mluví, a skutečnou
realitou. Neustálé pokračování zdražování potravin, nájmů, drsně
vysoké ceny energií, pozemků a pokračující devastaci průmyslu či
extrémní bohatnutí výrobců elektřiny nevyváží ani relativně příznivé

https://www.infokuryr.cz/n/2024/10/01/jindrich-kulhavy-ukrivdenost-nejvice-neschopnych/


2/3

náklady při čerpání pohonných hmot, vynecháte-li jejich největší
prodejce. Ještě nikdy v minulosti se neprojevovalo riziko výrazného
zchudnutí českého národa tolik, jako je tomu za vlády Pětikoalice.

Samotní Piráti jsou společně se Zelenými na ústupu napříč Evropou,
zároveň také tou největší škodnou a liberální svoločí. Vzhledem
k tomu, že mají jistý příbuzenský vztah, můžeme je dávat do
stejného pytle. Na kontinentu stojí za podporou migrace, krajního
levičáctví a extrémní snahou rozvrátit kdysi fungující část světa.
Ideologický fanatismus nám přivedl do Evropy miliony Afričanů,
migrantů z Blízkého Východu a přímo k nám ještě Ukrajinců. A Piráti
u nás a Zelení jinde se pod tuto smutnou část novodobé historie
výrazně podepsali. Jsou součástí ekoterorismu skrytého v Green
Dealu a mají podíl na digitalizaci života potlačujícího dosud existující
a fungující systém, v němž byla aspoň částečně zachovaná
anonymita jedince. To i přesto, že právě pokulhávající digitalizace
zlomila Bartošovi vaz.

Soudržnost Pětikoalice byla narušena. Fiala opět předvedl obrat a
vyhodil předsedu Pirátů z křesla ministra. Ten zároveň ohlásil
odchod z čela Pirátů, ale jako jistý důkaz přetrvávajícího vlivu uvnitř
strany požaduje odchod i ostatních dvou ministrů. U jednoho ani
pořádně nevíme, co jeho úřad vykonával a uvažuje se o zrušení, ale
ministr zahraničí Lipavský má silné ministerstvo a už ukázal, že je
charakter. Zcela nediplomaticky oznámil podání demise zároveň
s proklamovaným odchodem ze strany. Přeci jenom pohlazení
například od Pekarové Adamové je silnější než loajalita s Bartošem.
Jen aby nevsadil na špatného koně, Topku by nyní volila jen 2%
voličů. A to je ještě Kalousek schován kdesi ve své slují. Až tento
drak české politiky vyleze, budou se dít věci. Nic dobrého pro stát,
ale smutné pro arogantní prodavačku mobilů.

Piráti byli po tři roky svědky činnosti mafiánských struktur ODS a
STAN. Po utržené facce začínají mluvit a ukřivděnost může být
katalyzátorem nových událostí. Velcí kluci se vždy dohodnou, ale
zdá se, že Piráti té velikosti nedosáhnuli a připomínají hysterickou
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manželku uvědomující si, že odejde z luxusní vily s průhlednou
igelitkou, aby neodnesla něco navíc. I přes jistou opatrnost ODS a
„Dozimetra“ se z Bartoše, Michálka a Richterové stala odjištěná
bomba , a pokud na ně BIS nedokázala nashromáždit
kompromitující materiály, kterými je může „skřípnout“, možná se
národ něco dozví.

Že by to někomu zlomilo vaz, o tom při vlastnictví justice státem
pochybujeme, ale vystrašit naše kmotry by to malinko mohlo.
Zvláště, když se blíží nové parlamentní volby. A přes přiznání hloupé
Markéty, že si odsouhlasili korespondenční volby proto, aby si
dokázali pojistit své bytí u koryta, to může znamenat ohrožení zbytku
Pětikolky. Perličkou nakonec je upozadnění následků povodní, která
v chaosu kolem Bartoše už vládu nezajímají. I proto, že stojí plno
peněz a EU nám nic nedala. Na rozdíl od dalšího vylhaného tvrzení
Petra Fialy. Toho považuje za klauna už i samotná Leyenová. Není
se ale čemu divit. Poslušný psík vládnoucí vybrakovanému státu si
žádnou úctu nezaslouží. Zvláště, když je na tom stejně mimo
premiéra a špiček vládní koalice i samotný prezident. Skutečné
osobnosti se tak potkali spíše na osmdesátinách exprezidenta
Zemana. Fialu už nikdy nikdo nikam nepozve.

Jindřich Kulhavý
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